
（１）乗車券４８０円と３２０円をあわせて２７枚買い、代金は１０７２０円でした。各何枚ずつ買いま
　　　したか？

こたえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（２）たまご６個入りと１０個入りのパックをあわせて１９パックで合計１６２個買いました。１０個入
　　　りは何パック買いましたか？

こたえ（　　 　　　　　　　　　　）

（３）４０ページあるノート Aと２８ページ あるノートBをあわせて２１冊で、合計 ６７２ページありま
　　　した。ノートBは何冊ありましたか？

こたえ（　　　　　　　　　　）

（４）２ｍ巻のリボンと５ｍ巻のリボンあわせて２４本で合計７８ｍあります。各何本ずつありますか？

こたえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（５）スーツケース（４輪）とカート（２輪）が３３台で車輪は全部で１０２個あります。２輪カートは
　　　何台ありますか？

こたえ（　　 　　　　　　　　）

（６）皿の箱８枚入りと６枚入りをあわせて２２箱、合計１５６枚あります。各何箱づつありますか？

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（７）ドーナツＡ１８０円とＢ１２０円を２５個、合計３３００円分買いました。ドーナツＡは何個買い
　　　ましたか？

こたえ（ 　　　　　　 　　） 
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。



（１）乗車券４８０円と３２０円をあわせて２７枚買い、代金は１０７２０円でした。各何枚ずつ買いま
　　　したか？

こたえ（　　　４８０円１３枚、３２０円１４枚　　　）

（２）たまご６個入りと１０個入りのパックをあわせて１９パックで合計１６２個買いました。１０個入
　　　りは何パック買いましたか？

こたえ（　　 　１２パック　　　）

（３）４０ページあるノート Aと２８ページ あるノートBをあわせて２１冊で、合計 ６７２ページありま
　　　した。ノートBは何冊ありましたか？

こたえ（　　　１４冊　　　）

（４）２ｍ巻のリボンと５ｍ巻のリボンあわせて２４本で合計７８ｍあります。各何本ずつありますか？

こたえ（　　　２ｍ１４本、５ｍ１０本　　　）

（５）スーツケース（４輪）とカート（２輪）が３３台で車輪は全部で１０２個あります。２輪カートは
　　　何台ありますか？

こたえ（　　 　１５台　　　）

（６）皿の箱８枚入りと６枚入りをあわせて２２箱、合計１５６枚あります。各何箱づつありますか？

こたえ（　　 　８枚入り１２箱、６枚入り１０箱　　　）

（７）ドーナツＡ１８０円とＢ１２０円を２５個、合計３３００円分買いました。ドーナツＡは何個買い
　　　ましたか？

こたえ（ 　　５個 　　） 
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。


